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PODMÍNKY PRODEJE
Milé maminky!
  Prosím neposílejte mi nabídky na výměnu.Vyberu si sama co chci!
  Pokud si vyberete nějakou věcičku a potom si koupi rozmyslíte,nevadí,ale písněte nejpozději do 24.h.Pokud potřebujete
počkat s platbou,není problém se domluvit.Vše je o komunikaci a slušnosti.Týká se to hlavně neregistrovaných!!!Peníze
očekávám nejpozději do týdne,pokud se nedohodneme jinak,nebudou-li na účtu,píši negativní hodnocení!!!
  Bohužel po špatných zkušenostech budu dávat přednost registrovaným zájemcům,kteří mají převážně kladné
hodnocení.Takže i když se mi jako 1.zájemce ozve někdo neregistrovaný a druhým zájemcem bude registrovaný,bude mít
přednost .Je mi to moc líto,ale byla jsem k tomu donucena nečestným jednáním ze stran některých neregistrovaných.
  Když nezareaguji na vaši nabídku do 24.h.,napište prosím znovu.Už se mi párkrát stalo,že mi nabídka nedošla do mailu a na
stránce MMB jsem si jí nevšimla.
  Prosím neklikejte na zboží,pokud mi chcete jen nabídnout spolupráci(AVON,DEDRA apod.).Nemám o takové nabídky zájem a
blokujete zboží pro další zájemce!!!
  Může se stát,že na nošených oděvech najdete nějakou vadu,které jsem si nešimla.Prosím kontaktujte mne,vše
vyřešíme,vyjdu vám maximálně vstříc.Snažím se věci prohlížet důkladně,ale stane se to každému,že něco přehlédne,rozhodně
to není úmysl.
  Do zahraničí nezasílám a po špatných zkušenostech na takové nabídky nereaguji a zájemce okamžitě
anuluji!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!
  Pokud budete mít zájem o více věcí,můžeme se domluvit na slevě,nebo zaslání zdarma.
 Další moje prosba se týká balíčků.Všechny nakupující prosím,aby mi písli info o doručeném balíčku,ale v 70% případů se tak
nestane.Myslím,že je to slušnost!!!Mrzí mě,že hodnocení které píši téměř všem se mi vrací jen asi z 25%,ale budiž,je to
každého věc.Opět moc prosím,aspoň mi písněte,že vám balíček dorazil v pořádku!!!
  Přeji příjemné nakupování!!!!!!
  Můžete mě také kontaktovat na čísle:737 827 624
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